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SejeM tiMtoS x tMtS 2022 Se je v 

živo uSpešno zaključil, Spletni SejeM pa 

je trajal do 21. MarCa 

Sejem TIMTOS x TMTS 2022, prvi mega sejem obdelovalnih strojev s skupno blagov-
no znamko na Tajvanu, se je zaključil z velikim uspehom. Fizična izvedba je potekala v 
razstavnih dvoranah Taipei Nangang 1 in 2 šest zaporednih dni, spletna razstava pa je 
ostala aktivna do 21. marca. Sejem je pritegnil več kot 40.000 obiskovalcev doma in v 
tujini, spletno izvedbo so si ogledali obiskovalci iz več kot 20 držav/regij. 

Sejem TIMTOS 2022 

Z 950 razstavljavci na 5.100 stojnicah TIMTOS x 
TMTS ni le največji sejem na Tajvanu od izbruha 
pandemije, ampak tudi prva mega razstava obdelo-
valnih strojev na svetu v letu 2022. Kot odgovor na 
nadzor meja je razstava predstavila vrsto spletnih 
storitev za mednarodne obiskovalce in medije, kot 
so On-site Guide for Online Visitors, Sourcing Tai-
wan Machinery, On-site Guide for Media Tour, Live 
Tour@Showground, Media Eye on TIMTOS x TMTS, 
Podcast Live in TIMTOS x TMTS Online. 

Live Tour@Showground, Media Eye on TIMTOS x 
TMTS in Podcast Live so bile vsakodnevne posodo-
bitve razstavnih prostorov v živo. Videoposnetki in 
epizode podkastov imajo več kot 25.000 ogledov 
in poslušanj. Poleg tega so bili prepoznavni razsta-

vljavci, kot so Mighty USA, EMIL Macchine, Fausti-
no Pittori SRL, Hommel GmbH in Siemens Turkey, 
vodeni do razstavnega prostora, vzpostavljene pa 
so bile povezave v realnem času z izbranimi razsta-
vljavci med 500 spletnimi sejami. Med najbolj iska-
nimi artikli za tuje kupce so bili obdelovalni stroji, 
večosni obdelovalni centri in stroji za lasersko re-
zanje. 

G. Max Martinelli iz podjetja Faustino Pittori iz Italije 
se je zahvalil organizatorju TAITRA za organizacijo 
storitve On-site Guide na samem sejmu. Videovo-
den ogled mu je ustvaril odlično priložnost, da se 
seznani z najnovejšimi izdelki pomembnih doba-
viteljev in se pravočasno pogovori o morebitnem 
sodelovanju. Bo Jean iz podjetja Mighty iz ZDA je 
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užival v videovodenem ogledu, saj je lahko dobil 
360-stopinjski pogled na vsak stroj in se hkrati po-
govarjal z razstavljavci. Tudi mednarodni mediji so 
bili globoko navdušeni nad močnimi raziskovalnimi 
in razvojnimi zmogljivostmi tajvanskih proizvajal-
cev strojev. Poleg tega se je storitev On-site Guide 
for Media Tour izkazala za zelo koristno za olajšanje 
izvedbe intervjujev na daljavo med pandemijo. 

Industrija obdelovalnih strojev sledi razvoju priho-
dnjih trendov ter pospešuje digitalno preobrazbo 
in nadgradnje. Novi modeli in rešitve so usmerjeni 
v nastajajoča podjetja v sektorjih, kot so polprevo-
dniki, zelena energija, električna vozila, zdravstvo 
in letalstvo. Letošnji sejem TIMTOS x TMTS je go-
stil širok spekter obiskovalcev iz različnih panog. 
Med glavnimi domačimi obiskovalci so bili TSMC, 
AIDC (Aerospace Industrial Development Corpo-
ration), Formosa Heavy Industries, Hon Hai Pre-
cision Industry, Chang Gung Medical Technology, 
Nan Ya Plastics in CSMC (China Steel Machinery 
Corporation). 

Med sejmom je potekalo veliko poslovnih pogovo-
rov, povezovanja in dogovorov. Številni razstavljav-
ci so bili navdušeni nad naročili, oddanimi na kraju 
samem. KAO MING, vodilni tajvanski prodajalec hi-

dravličnih radialnih vrtalnikov, je v prvih treh dneh 
razstave razprodal vse vrtalnike, ki so bili na njiho-
vi stojnici. Veliko naročil so prejeli tudi RONG FU, 
vodilni ponudnik tračnih žag, CASTEK, strokovnjak 
za vrtalne stroje EDM, MYLAS, izjemen izdelovalec 
stružnic, HEAKE, ki je priznan po svojem 5-osnem 
rezkarju, in SUN FIRM, vodilni proizvajalec stružnic 
z ravno posteljo. Pričakuje se, da bo sledilo še veli-
ko več potencialnih poslovnih priložnosti. 

Spletna razstava na sejmu TIMTOS x TMTS 2022 
je potekala do 21. marca. Najbolj priljubljeni raz-
stavljavci na online sejmu TIMTOS x TMTS so bili: 
HIWIN, VICTOR TAICHUNG, Hartford, FANUC in 
SAN YUAN. Na splošno so razstavljavci na TIMTOS 
x TMTS predstavili najboljše rešitve, ki so jih razvili v 
zadnjih treh letih, tako v živo kot na spletu. 

Naslednji sejem TIMTOS bo spet marca 2023. Za 
več novosti o TIMTOS 2023 obiščite www.timtos. 
com.tw ali spremljajte predstavitev na družbenih 
omrežjih. 

Vir: www.timtos.com.tw 

Dr. Mihael Debevec 
UL, Fakulteta za strojništvo 

OBIŠČITE NAŠO NOVO SPLETNO 
TRGOVINO PNEVMATIKE

WWW.HPC-TRG.SI

HIDRAVLIKA

VSEM NOVIM ČLANOM 
20% POPUST 

E-pošta
LJ: info@podjetje-trg.si 
MB: trg-mb@podjetje-trg.si 

Telefon
LJ: 01 500 14 40 
MB: 02 320 20 00 

Lokacije
LJ: Celovška cesta 150, 1000 Ljubljana 
MB: Tržaška cesta 65, 2000 Maribor

PNEVMATIKA

CEVNA TEHNIKA

D
O

BA

VITELJ PRIHODNOSTI 

@ 

93 




